

«Волшебница зима» в произведениях русских поэтов.

Как русские поэты передают свои
мысли и чувства, вдохновленные
красотой матушки - зимы?

Цель: учить понимать речь, как средство передачи мыслей и чувств.

Задачи:

- Обобщить знания учащихся по прочитанным произведениям;
- Привить интерес к поэтическому слову;
- Показать красоту русской природы.

Чудо-тройка прилетела.
Скакуны в той тройке белы.
А в санях сидит царица,
Белокоса, белолица,
Как махнула рукавом,
Все покрылось серебром.

*Никак неотделимы
Есенин и природа
В его стихах любимо
Любое время года.*

*А по двору метелица
Ковром шёлковым стелется,
Но больно холодна
Воробышки игравые,
Как детки сиротливые,
Прижались у окна.*

Зимние забавы.

“Снег, снежок, засыпал весь лужок,
Играть в снежки торопимся,
Становимся в кружок...”



*Снова Пушкин, он сегодня с нами,
Пишет про мальчишек, радостный
народ,
Звучно режут лёд они коньками,
Весело встречают Новый год.*

Выводы:

Зима- интересное и волшебное время года.

Зима- это много снега, трескучие морозы, весёлые праздники.

Русская душа неразрывно связана с зимой.

